

## **Хроника событий**

### **Февраль 2024 год**

#### 1 февраля

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в заседании итоговой коллегии Государственного таможенного комитета для рассмотрения итогов работы ведомства за 2023 г. и задачах на 2024 г.

#### 7 февраля

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в расширенном заседании коллегии Министерства по налогам и сборам с участием Премьер-министра Республики Беларусь Головченко Р.А. по рассмотрению итогов работы налоговых органов в 2023 г. и ключевых задачах на 2024 г.

#### 8 февраля

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании организационного комитета Международного фестиваля искусств «Славянский базар в Витебске».

#### 14 февраля

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании постоянно действующего организационного комитета по подготовке и проведению праздника «Купалье».

#### 16 февраля

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании итоговой коллегии Министерства культуры для рассмотрения результатов деятельности сферы культуры в 2023 г. и задачах развития на 2024 г.

#### 16 февраля

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в общем собрании представителей членов Белорусского республиканского союза потребительских обществ под председательством Главы государства для обсуждения актуальных вопросов развития отрасли.

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в рабочей поездке Премьер-министра Головченко Р.А. в ОСП "Тепличное хозяйство "ОАО "ДОРОРС" в а.г. Замосточье Минского района для обсуждения вопросов реализации стратегии тепличного овощеводства Республики Беларусь на 2023 – 2027 гг.

#### 21 февраля

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании Совета Министров Республики Беларусь для рассмотрения итогов социально-экономического развития страны за 2023 г.

#### 22 февраля

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в рабочем совещании Премьер-министра Головченко Р.А. в г. Орше Витебской области для рассмотрения программы развития Оршанского района.

#### 26 февраля

Министр финансов Селиверстов Ю.М. в рамках работы республиканских информационных групп провел встречу со служащими исправительного учреждения МВД Республики Беларусь по Витебской области в г. Глубокое.

#### 27 февраля

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании Республиканского организационного комитета по подготовке и проведению празднования 80-й годовщины

освобождения Республики Беларусь от немецко-фашистских захватчиков и Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

28 февраля

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании Президиума Совета Министров для рассмотрения мер противодействия незаконному обороту наркотиков, профилактике их потребления и социальной реабилитации лиц, больных наркоманией.

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании итоговой коллегии Министерства образования для рассмотрения результатов деятельности сферы образования в 2023 г. и задачах развития на 2024 г.